
Matemáticas  02-2018 

Pregunta 1 

 

Respuesta correcta: C 

a) Respuesta incorrecta porque √0 = 0. 

b) Respuesta incorrecta porque √1 = 1. 

c) Respuesta correcta debido a que √5 = 2.236 

y este no se puede expresar de manera infinita 

ni exacta. 

d) Respuesta incorrecta porque √9 = 3. 

Pregunta 2 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecto porque 
7

3
= 2.333 es un número 

con expansión infinita y periódica. 

b) Correcto ya que √16
3

= 2.5198… entonces 

es un número con expansión infinita no 

periódica. 

c) Incorrecto ya que 3.14 entonces es un 

número con expansión finita. 

d) Incorrecto √25 = 5 el cual no posee 

expansión. 

 

Pregunta 3 

 

Opción correcta: A 

a) Correcto porque no existe raíz cuadrada de 

número negativo entonces es un número 

imaginario. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) Incorrecto. 

Pregunta 4 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecta porque √0 − 1 = √−1  por lo 

tanto es número imaginario.  

b) Incorrecta porque √1 − 1 = 0 por lo tanto es 

racional.  

c) Incorrecta porque √2 − 1 = 1 por lo tanto es 

racional.  

d) Correcta porque √3 − 1 = √2 = 1.414 por 

lo tanto es irracional ya que no se puede 

expresar de manera finita y exacta.  
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Pregunta 5 

 

√10 ≈ 3.16, √12
3

≈ 2.29 

√16
3

≈ 2.52, √15 ≈ 3.87 

Respuesta correcta: C 

a) Opción incorrecta porque la proposición II es 

falsa. 

b) Opción incorrecta porque la proposición I es 

verdadera. 

c) Correcta porque se cumple la igualdad dada 

en la proposición I. 

d) Incorrecto porque lo correcto es √15 > √16
3

. 

Pregunta 6 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Correcto porque √22
3

= 2.802… 

d) Incorrecto. 

 

 

Pregunta 7 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Correcta porque √37 ≈ 6.08 entonces está 

entre 6 y 7. 

d) Incorrecto. 

Pregunta 8 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Correcta y se calcula al sacar a factor común 

√5:  9√5 − 7√5 = (9 − 7)√3 = 2√5. 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 
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Pregunta 9 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) Correcta, para calcular el valor de m se 

realiza lo siguiente: 

2𝑚 ∗ 2
−1
𝑚 = √8

𝑚
⇒ 2𝑚 ∗ 2

−1
𝑚 = √23

𝑚
 

⇒ 2𝑚 ∗ 2
−1
𝑚 = 2

3
𝑚 ⇒ 𝑚−

1

𝑚
=
3

𝑚
 

 Despejando “m” con leyes de los exponentes:  

⇒ 𝑚 −
1

𝑚
=
3

𝑚
⇒ 𝑚 =

4

𝑚
 

⇒ 𝑚2 = 4 ⇒ 𝑚 = √4 = ±2 

 Por lo tanto 𝑚 = 2 o -2. 

Pregunta 10 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto. La proposición I es verdadera 

porque √6 = 2.449, entonces está entre 2 y 

3. La proposición II es verdadera, porque 

√12
3

= 2.289, entonces también está entre 2 

y 3. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) Incorrecto. 

Pregunta 11 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Correcto porque un micrómetro (µm) 

corresponde a 1 ∗ 10−6 y un metro (m) 

corresponde a 1 ∗ 101, entonces 

175 µm ∗
1 ∗ 101

1 ∗ 10−6
= 0. 000 175 m 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 

Pregunta 12 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 
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d) Correcto porque un megagramo (Mg) 

corresponde a 1 ∗ 106 y un metro (m) 

corresponde a 1 ∗ 101, entonces 

0.7 Mg ∗
1 ∗ 101

1 ∗ 106
= 700 000 𝑔 

Pregunta 13 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) Correcto, sabiendo la medida de dos de los 

lados del triángulo, la medida faltante se 

calcula por medio de Pitágoras: 

𝑥 = √302 − 182 = 24 

 Ahora, la cancha tiene un total del: 

𝑎 = 24 ∗ 18 = 432 𝑚2 

 Por lo tanto, el valor del terreno es de: 

𝑇𝑒𝑟𝑟𝑒𝑛𝑜 = 432 ∗ 8000 = ₡3 456 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pregunta 14 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto, sabiendo la medida de los catetos, 

la diagonal se calcula por medio de Pitágoras: 

𝐸𝐺̅̅ ̅̅ = √𝐹𝐸2 + 𝐺𝐹2 = √152 + 202 = 25 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) Incorrecto. 

Pregunta 15 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 
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d) Correcto, sabiendo la medida de dos de los 

lados del triángulo, la medida faltante se 

calcula por medio de Pitágoras: 

𝑥 = √302 + 202 = √1300 

Pregunta 16 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) Correcta porque 𝐴 = (−4,2) y 𝐷𝐵 = (3,1), 

entonces para sacar la distancia que entre los 

puntos se utiliza el Teorema de Pitágoras con 

la diferencia entre las coordenadas. Entonces: 

𝐴𝐵 = √(𝑦2 − 𝑦1)2 + (𝑥2 − 𝑥1)2

= √(1 − 2)2 + (3 − (−4))2 = √50 

 

 

 

Pregunta 17 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Para convertir de radianes a grados se debe 

multiplicar por 
180

𝜋
, entonces: 

5

9
𝜋 ∗

180°

𝜋
= 100° 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 

Pregunta 18 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Para convertir de grados a radianes se debe 

multiplicar por 
𝜋

180
, entonces: 

215° ∗
𝜋

180°
=
43𝜋

36
 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 
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Pregunta 19 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) Correcto. La proposición I es falsa porque la 

igual la propiedad trigonométrica tangente, 

se define como 𝑡𝑎𝑛(𝑥) =
𝑜𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜

𝑎𝑑𝑦𝑎𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒
, entonces 

lo correcto es: 

𝑡𝑎𝑛(60) =
𝑏

𝑐
 

Luego la proposición II también es falsa 

porque 𝑠𝑒𝑛(30°) =
𝑜𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜

ℎ𝑖𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑢𝑠𝑎
=
𝑎

𝑐
 mientras 

que cos(30°) =
𝑎𝑑𝑦𝑎𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒

ℎ𝑖𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑢𝑠𝑎
=
𝑏

𝑐
, entonces son 

distintos. 

c) Incorrecto. 

d) Incorrecto. 

 

Pregunta 20 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) Correcto, usa la función cos(𝑥) =
𝑎𝑑𝑦𝑎𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒

ℎ𝑖𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑢𝑠𝑎
. 

cos(𝛼) =
5

13
 

Pregunta 21 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto, sabiendo la medida de dos de los 

lados del triángulo, la medida faltante se 

calcula por medio de Pitágoras: 

𝑥 = √52 + 42 = 5 

 Por lo tanto, tan(𝛽) =
3

4
. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) Incorrecto. 
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Pregunta 22 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecto.  

b) Incorrecto. 

c) Correcto. Sabiendo el valor de cada ángulo 

interno, se calcula el lado 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅ usando la ley 

de senos: 
𝑠𝑒𝑛(𝛼)

𝐴
=
𝑠𝑒𝑛(𝛽)

𝐵
. 

𝑠𝑒𝑛(61)

20
=
𝑠𝑒𝑛(75)

𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅
⇒ 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅ = 22.08 

d) Incorrecto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pregunta 23 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecto.  

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) Correcto. Lo primero es calcular de cuánto es 

el ángulo faltante en el vértice A, el cual se 

obtiene con una resta de ángulos internos. 

∢𝐴 = 180° − 100° − 45° = 35° 

Seguidamente, se calcula el lado 𝐸𝐹̅̅ ̅̅  usando 

la ley de senos: 
𝑠𝑒𝑛(𝛼)

𝐴
=
𝑠𝑒𝑛(𝛽)

𝐵
. 

𝑠𝑒𝑛(35)

8
=
𝑠𝑒𝑛(100)

𝐴𝐵̅̅ ̅̅
⇒ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 13.74 

Pregunta 24 

 

Respuesta correcta: D 
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a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) De acuerdo con los datos dados, la función 

que mejor se adapta es tan(𝜃) =
𝑜𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜

𝑎𝑑𝑦𝑎𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒
. 

𝑡𝑎𝑛(54) =
𝑥

18
⇒ 𝑥 = 18 ∗ tan (54) = 24.77 

Pregunta 25 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) De acuerdo con los datos dados, la función 

que mejor se adapta es tan(𝜃) =
𝑜𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜

𝑎𝑑𝑦𝑎𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒
. 

𝑡𝑎𝑛(66) =
50

𝑥
⇒ 𝑥 =

50

tan(66)
= 22.26 

 Por lo tanto, la altura del edificio es: 

22.26 + 4 = 26.26 𝑚 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pregunta 26 

 

Respuesta correcta: A 

a) En una pirámide con base rectangular, la 

apotema corresponde a la altura lateral de la 

misma (AG). Ahora bien, se conoce la altura 

(AF) que es 8 y el largo de la base (FG) se 

debe calcular tomando en cuenta que es la 

mitad de largo de la base. Como el perímetro 

se conoce, entonces FG: 

𝑃 = 40 = 𝐵𝐶 + 𝐵𝐷 + 𝐷𝐸 + 𝐸𝐶 

Como todos los lados miden lo mismo, cada 

uno de ellos mide 10, por ende FG mide 5 

siendo este la apotema de la base. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 

Pregunta 27 
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Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Si la apotema de la base 6 y la altura mide 8, 

entonces la altura lateral (AG) es: 

𝐴𝐺 = √62 + 82 = 10 

Además, como la apotema de la base mide la 

mitad de cada uno de los lados, entonces cada 

uno mide 12. 

Por lo tanto el área total es la suma del área 

lateral más el área de la base es: 

𝐴𝑡 = 𝐴𝑏 + 𝐴𝑙 = 12 ∗ 12 + 4 ∗
12 ∗ 10

2
= 384 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 

Pregunta 28 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Correcta. Debido a que cada lado mide lo 

mismo entonces el área del largo y del ancho 

miden lo mismo. 

Á𝑏𝑎𝑠𝑒 = 2 ∗ 12 ∗ 10 = 240 

Á𝑙𝑎𝑟𝑔𝑜 = 2 ∗ 12 ∗ 8 = 192 

Á𝑎𝑛𝑐ℎ𝑜 = 2 ∗ 10 ∗ 8 = 160 

Á𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 = 240 + 192 + 160 = 592 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecto. 

 

 

 

 

Pregunta 29 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecto. 

c) Se sabe que la apotema corresponde a la 

altura lateral y la medida de la misma, 

asimismo se conoce la medida del largo de la 

base, entonces el área lateral se obtiene al 

sumar las 4 caras de la pirámide usando la 

fórmula del área del triángulo, entonces: 

𝐴𝑙 = 4 ∗
13 ∗ 10

2
= 260 

d) Incorrecta. 

Pregunta 30 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecta. 

d) Como cada lado de la base mide 3, entonces 

la altura de cada lado del prisma es 6. Por 

ende el área lateral del prisma es: 

𝐴𝑙 = 4 ∗ 3 ∗ 6 = 72 
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Pregunta 31 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Como la curva tiene concavidad hacia abajo, 

lleva un negativo que lo representa, 

asimismo, debido a que la gráfica interseca en 

“𝑦 = 0” con el eje “y”, el C de la ecuación es 

0. Por lo tanto, la ecuación que representa la 

gráfica es 𝑦 = −𝑥2 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 

Pregunta 32 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcto. La proposición I es verdadera 

porque el perímetro del cuadrado es, en 

función de “y” es: 

𝑃(𝑦) = 𝑦 + 𝑦 + 2𝑦 + 2𝑦 = 6𝑦 

Luego la proposición II es verdadera, porque 

el área en función de “x” es: 

𝐴(𝑥) = 𝑥 ∗
𝑥

2
=
1

2
𝑥2 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) Incorrecto. 

Pregunta 33 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) La función cuadrática se define como: 

𝑦 = 𝑎(𝑥 − 𝑥1)(𝑥 − 𝑥2) 

Donde 𝑥1 y 𝑥2 son las raíces o ceros de la 

función. En este caso 𝑥1 = −6 y 𝑥2 = 6, 

asimismo se escoge el punto (𝑥, 𝑦) =

(0,−36). Al sustituir y simplificar la 

expresión se obtiene la representación 

algebraica de la función. 

𝑦 = 𝑎(𝑥 − (−6))(𝑥 − (6)) 

−36 = 𝑎(0 + 6)(0 − 6) 

−36 = 𝑎(−36) ⇒ 𝑎 =
−36

−36
= 1 

∴ 𝑦 = 1(𝑥 + 6)(𝑥 − 6) 

𝑦 = 𝑥2 − 36 

d) Incorrecta. 
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Pregunta 34 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) La función cuadrática se define como: 

𝑦 = 𝑎(𝑥 − 𝑥1)(𝑥 − 𝑥2) 

Donde 𝑥1 y 𝑥2 son las raíces o ceros de la 

función. En este caso 𝑥1 = −5 y 𝑥2 = 5, 

asimismo se escoge el punto (𝑥, 𝑦) = (0,25). 

Al sustituir y simplificar la expresión se 

obtiene la representación algebraica de la 

función. 

𝑦 = 𝑎(𝑥 − (−5))(𝑥 − (5)) 

25 = 𝑎(0 + 5)(0 − 5) 

25 = 𝑎(−25) ⇒ 𝑎 =
25

−25
= 11 

∴ 𝑦 = −1(𝑥 + 5)(𝑥 − 5) 

𝑦 = −𝑥2 + 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pregunta 35 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) Debido a que se trata de una función 

cuadrática, tiene la forma: 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐. 

Como se trata de una función cóncava hacia 

arriba se debe cumplir que 𝑎 > 0.  

Pregunta 36 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) El área del triángulo en función de “y” es: 

𝐴 =
𝑦 ∗ 3𝑦

2
=
3𝑦2

2
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Pregunta 37 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) Correcto porque se debe resolver por medio 

del método de Completar Cuadrados, 

entonces: 

𝑥2 − 4𝑥 + 4⏟        
𝑇𝑟𝑖𝑛𝑜𝑚𝑖𝑜 𝐶𝑢𝑎𝑑𝑟𝑎𝑑𝑜 𝑃𝑒𝑟𝑓𝑒𝑐𝑡𝑜

− 4 + 1 = 0 

⇒ (𝑥 − 2)2 − 3 = 0 

Es importante recordar que el 1 sale de hacer 

la mitad al cuadrado del término que 

acompaña la x, en otras palabras: (
4

2
)
2

= 4. 

Pregunta 38 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta.  

c) Es correcta porque al factorizar se obtiene lo 

siguiente: 

2𝑦3 − 12𝑦2 + 18𝑦 = 2𝑦(𝑥2 − 6𝑦 + 9)

= 2𝑦(𝑦 − 3)2 

Entonces uno de los factores corresponde a 

𝑦 − 3. 

d) Incorrecta. 

 

Pregunta 39 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) Correcta, y se resuelve por división sintética, 

entonces: 

    𝑎2 − 4𝑎 + 3 𝑎 + 2 

 −𝑎2 − 2𝑎 𝑎 − 6 

         − 6𝑎 + 3  

             6𝑎 + 12  

                       15  

c) Incorrecto. 

d) Incorrecto. 

Pregunta 40 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta.  

c) Al simplificar se obtiene lo siguiente: 

𝑥2 + 𝑥𝑦

𝑥2 − 𝑦2
=

𝑥(𝑥 + 𝑦)

(𝑥 − 𝑦)(𝑥 + 𝑦)
=

𝑥

𝑥 − 𝑦
 

Por lo que en el denominador queda: 𝑥 − 𝑦. 

d) Incorrecta.  
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Pregunta 41 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Al simplificar la expresión se obtiene lo 

siguiente: 

𝑥 − 1

𝑥2
∗
𝑥10

𝑥2 − 1
=

𝑥10(𝑥 − 1)

𝑥2(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)
=

𝑥8

𝑥 + 1
 

Por lo que en el numerador queda: 𝑥8. 

c) Incorrecta.  

d) Incorrecta.  

Pregunta 42 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Correcto porque para racionalizar, el índice y 

el exponente de la raíz debe ser iguales, 

entonces: 

𝑥

√8𝑥2
4 ∗

√(8𝑥2)3
4

√(8𝑥2)3
4

=
𝑥√(8𝑥2)3
4

√8𝑥2 ∗ (8𝑥2)3
4

=
𝑥√512𝑥6
4

√4096𝑥8
4 =

𝑥√512𝑥6
4

8𝑥2

=
√29𝑥6
4

8𝑥
=
√28 ∗ 2
4

∗ √𝑥4 ∗ 𝑥2
4

8𝑥

=
4√2
4

∗ 𝑥√𝑥2
4

8𝑥
=
√2𝑥2
4

2
 

d) Incorrecta. 

Pregunta 43 

 

Respuesta correcta: A 

a) Correcta. Se sabe que el terreno es 

rectangular y mide 288 de área entonces por 

medio de la fórmula del área para un 

rectángulo se calcula lo que mide el ancho. 

𝑎 = 𝑏 ∗ ℎ 

288 = 𝑥 ∗ (2𝑥) ⇒ 2𝑥2 − 288 = 0 

⇒ 𝑥 = {
12
−12

 

Por lo tanto se concluye que el valor de x es 

12 y se descarta el número negativo. Entonces 

el largo mide 2(12) = 24. 

b) Incorrecta. 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 
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Pregunta 44 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta. 

c) Correcta. Se sabe que el terreno es cuadrado 

y mide 15 m de lado, entonces por medio de 

la fórmula del área para un cuadrado se 

calcula lo que mide el ancho. 

𝑎 = 𝑙 ∗ 𝑙 

𝑎 = 15 ∗ 15 ⇒ 𝑎 = 225 𝑚2 

Por lo tanto, si el metro cuadrado cuesta           

₡10 000 entonces el valor del terreno es: 

⇒ 𝑉𝑎𝑙𝑜𝑟 = 225 ∗ 10000 = ₡2 250 000 

d) Incorrecta. 

Pregunta 45 

 

Respuesta correcta: C 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecta.  

c) Al simplificar la expresión se obtiene lo 

siguiente: 

𝑥(𝑥 − 3) − (6 − 2𝑥) = 0 

⇒ 𝑥2 − 3𝑥 + 2𝑥 − 6 = 0 

⇒ 𝑥2 − 𝑥 − 6 = 0 

⇒ 𝑥 = {
3
−2

 

 Por lo que una solución es 2 

d) Incorrecta.  

Pregunta 46 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Correcto. La proposición I es falsa porque la 

ecuación no tiene soluciones ya que el 

discriminante es menor a 0 (∆< 0) 

∆= 𝑏2 − 4𝑎𝑐 = 02 − 4(1)(11) = −44 

La proposición II también es falsa de acuerdo 

con el discriminante, debido a que la 

ecuación tiene no tiene soluciones reales ya 

que ∆< 0: 

∆= 𝑏2 − 4𝑎𝑐 = (−1)2 − 4(1)(1) = −3 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 

Pregunta 47 

 

Respuesta correcta: C 

a) Opción incorrecta porque la proposición II es 

falsa. 

b) Opción incorrecta porque la proposición I es 

verdadera. 
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c) La proposición I es verdadera porque la 

cantidad de miembros de una familia es una 

variable que se puede contar entonces es 

discreta. 

d) Incorrecto porque la masa en kilogramos de 

los empleados es una variable medible 

entonces es continua. 

Pregunta 48 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Correcto. La cantidad de niños beneficiados 

con el servicio de comedor en una escuela es 

una variable que se puede contar, por lo tanto 

es discreta. Las demás opciones son variables 

medibles. 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 

Pregunta 49 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecta. 

b) Correcto. El tipo de cambio es una variable 

medible por lo que es continua. Las demás 

opciones son variables contables. 

c) Incorrecta. 

d) Incorrecta. 

 

Pregunta 50 

 

Respuesta correcta D 

a) Incorrecta. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) El porcentaje aproximado de árbitros que 

pueden repetir las pruebas es de 
2+8

30
∗ 100 =

33.33% 
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Pregunta 51 

 

Respuesta correcta: C 

a) Opción incorrecta porque la proposición II es 

falsa. 

b) Opción incorrecta porque la proposición I es 

verdadera. 

c) La proposición I es verdadera en el 2016 y en 

el 2017 nacieron la cantidad de mujeres, 

nacieron 20 en cada año. 

d) Incorrecto porque la diferencia entre uno y 

otro fue que nacieron 5 hombres más que 

mujeres. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pregunta 52 

 

Respuesta correcta C 

a) Incorrecta porque Roy tiene una probabilidad 

de anotar de 
6

8
∗ 100 = 75%. 

b) Incorrecto porque Rigo tiene una 

probabilidad de anotar de 
12

18
∗ 100 = 66.7%. 

c) Correcto porque Ronald tiene una 

probabilidad de anotar de 
10

12
∗ 100 = 83.3%. 

d) Incorrecto porque Roberto tiene una 

probabilidad de anotar de 
8

10
∗ 100 = 80%. 

Pregunta 53 
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Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) Correcto porque hay 200 estudiantes, donde 

solo hay 93 hombres que se transportan en 

bus, entonces la probabilidad de elegir uno 

según lo mencionado es de 
93

200
= 46.5%. 

c) Incorrecto. 

d) Incorrecto. 

Pregunta 54 

 

Respuesta correcta: D 

a) Incorrecto. 

b) Incorrecto. 

c) Incorrecto. 

d) Correcto porque hay 200 estudiantes, de los 

cuales 30 se transportan en bicicleta, 

entonces la probabilidad de elegir uno según 

lo mencionado es de 
30

200
= 15%. 

 

 

 

 

 

 

Pregunta 55 

 

Respuesta correcta: B 

a) Incorrecto. 

b) Correcto porque hay 200 estudiantes, solo 

hay 24 que se transportan en automóvil, 

entonces la probabilidad de elegir una según 

lo mencionado es de 
24

200
= 12%. 

c) Incorrecto. 

d) Incorrecto. 

 


